

在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章

2019年5月9日 星期四 编辑:姜春晖 校对:晓德 组版:杨燕

消化吸收国外先进技术再创新，洛阳初旭公司生产的 刀具寿命、精度媲美国际一线产品

开放创新“磨”出超硬“工业牙齿”

这几天，在位于高新区的洛阳初旭实业有限公司(简称洛阳初旭公司)厂房内，生产线加班加点满负荷运转，一批批闪着银光的圆形数控机床刀具整装下线。它们的目的地，是中信重工、轴研科技、河柴、中原特钢、河南航天工业等知名制造业企业。

通过引入欧洲技术，洛阳初旭公司生产的刀具寿命、精度等核心指标媲美国际一线产品，价格却不足后者1/3……在这家民营企业，记者听到的是一个开放创新激发发展动能的精彩故事。

李斌，洛阳初旭实业有限公司总经理。这位从2010年就开始从事刀具销售的资深从业者，见证着我国基础工业在数控机床刀具领域的蝶变。

数控机床刀具是对金属进行切削加工的主要工具，被誉为“工业牙齿”，广

泛应用于航空、航天、矿业、汽车等涉及机械加工的各行各业。

李斌介绍，国产刀具平均寿命只有国外刀具的50%至70%，频繁更换刀具降低了加工效率，也增加了数控机床使用成本。此外，由于加工精度不如进口产品，一些使用国产刀具铣加工后的零部件需要再进行打磨才能达到精度要求，又增加了加工成本。目前，我国高精度、长寿命数控机床刀具主要依赖进口。

“一直希望高端刀具不再卖‘洋货’，也希望中国企业能用上高质量的‘中国制造’。”李斌说。

去年，通过相关渠道，在基础工业相对先进的乌克兰，洛阳初旭公司成功收购当地一家老牌刀具研发生产企业及其品牌，使得企业具备了高端刀具设计、材料选取、生产加工等一系列能力。在引

进消化国外技术基础上，企业围绕国内刀具生产的特殊工况和个性化需求，联合河南科技学院等高校进行产品改进和再创新，成功开发出应对不同场景的多款刀具产品。

经检测，该企业刀具寿命较国产同类产品提高约70%，甚至高于进口同类产品。由于免去了刀具的频繁更换，加工效率是国产传统产品的7倍。此外，刀具加工后表面精度可达航天级，为国际先进水平，甚至实现“以铣代磨”，进一步降低生产成本。

“这样一套刀具，进口产品卖40万

元，我们的产品售价却连10万元都不到。”在生产现场，李斌拿着一件圆形刀具说，正是靠着过硬的技术和高性价比，企业产品去年成功叩开中信重工、轴研科技等大型国企的大门，现身矿山设备、高精度轴承等工业品加工现场，质量获客户充分肯定。

未来，该企业将向刀具智能加工领域延伸，开发“点点手机就能远程控制刀具”的数控平旋盘铣刀等智能化产品，填补国产同类产品空白，用更多“洛阳质造”和“洛阳智造”助力中国基础工业进步。

本报首席记者 张锐鑫 通讯员 刘岳纳



首届大运河文化旅游博览会落幕 我市捧回多个奖项

本报讯(记者 常书香 通讯员 杨颖奇)昨日，记者从市文化广电和旅游局获悉，为期4天的首届大运河文化旅游博览会在扬州落幕，我市捧回多个奖项。

该博览会由江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文联、扬州市政府联合主办。该博览会的子活动——国际运河城市文化旅游精品展，共有来自31个国家和地区的运河城市及3个国际组织参展。作为特邀参展单位，市文化广电和旅游局组织了8家企业参展。主办方对我市展馆搭建、展台设计、参展展品等给予高度评价。大批参展商和观众纷纷在洛阳展馆、展台前咨询观看、拍照留念、购买文创产品。其中，非遗传承人手工制作非遗皮包，现场销售8万元，在展会上掀起“洛阳热”。

最终，我市荣获文化旅游精品展最佳展示奖、优秀组织奖，洛阳三彩陶艺有限公司、洛阳巨爱皮雕等企业荣获优秀参展企业奖。

2019洛阳创业之星大赛 正式启动

在线注册报名时间截至6月10日

本报讯(首席记者 张锐鑫 通讯员 李娇)记者昨日从市科技局获悉，由市科技局、高新区管委会等单位共同主办的2019洛阳创业之星大赛日前正式启动，有意参赛的企业团队可于6月10日前在线注册报名(www.lhdz.gov.cn/star)。

今年大赛分为成长组和初创组，各组分设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖4名，总奖金超过100万元。报名成长组企业须符合国家科技型中小企业评价标准，且为工商注册时间在2009年1月1日(含)之后，2017年12月31日(含)之前的非上市企业，2018年度营业收入不超过2亿元。初创组企业注册时间需在2018年1月1日(含)之后；初创组团队须尚未注册成立企业，且拥有科技创新成果和创业计划。

洛阳创业之星大赛同时为中国创新创业大赛河南·洛阳分赛区比赛。大赛自2016年以来已连续成功举办三届，累计吸引全国1425个项目报名参赛，通过大赛落户我市的企业达38家，参赛项目达成投资意向46个，促成企业融资5500万元，并累计推荐94家优秀企业参加中国创新创业大赛河南赛区决赛。



吉利区直幼儿园
预计9月投用

近日，在吉利区新建区直幼儿园，工程进入地面硬化和消防设施安装阶段。

该幼儿园占地面积8155平方米，分为教学区、办公区、活动区，可容纳15个教学班450人。目前，该园室内装修已结束，预计今年9月投入使用。

记者 鲁博 通讯员 周慧婷 王亚峰 摄



“洛阳造”轧机轴承热销市场

昨日，在位于市先进制造业集聚区的北轴(洛阳)轴承制造有限公司生产车间内，一批高精度圆柱滚子轧机轴承正在加紧生产中。

北轴(洛阳)轴承制造有限公司通过引进和创新，研发生产出板带材轧机轴承、精密铝箔轧机轴承、高速线材轧机轴承等高精尖轧机轴承产品，改变了此类产品长期依赖进口的局面，满足了国内市场急需，市场热销。

记者 潘郁 通讯员 王芳 摄



洛报传媒发展有限公司招聘启事

根据工作需要，面向社会诚聘业务主管4名、新媒体编辑1名

岗位要求

一、业务主管(4名):

- 1.统招本科及以上学历，专业不限。
- 2.热爱广告营销行业，有一定的组织策划能力，具有扎实的文字功底。
- 3.熟悉微信基本推送和发布流程等新媒体技术。
- 4.具有良好的沟通协调能力和团队协作精神，踏实诚信，有较强的创新能力，吃苦耐劳，执行能力强。

5.年龄不超过35周岁，身体健康。

二、新媒体编辑(1名):

- 1.统招本科及以上学历，专业不限，有新媒体采编经验者优先。
- 2.具有扎实的文字功底和较强的新闻敏感性，有较高的选稿和编辑能力，能策划新媒体报道，熟悉移动互联网最新应用。
- 3.能够熟练运用各类APP;熟练操作微信公众平台，了解微信公众平台开发、运行及维护的相关

知识;负责微信公众平台相关栏目/频道的信息搜集、编辑等工作;完成信息内容的策划和日常更新与维护;收集、研究和处理微信公众平台客户的意见和反馈信息。

- 4.具有良好的沟通协调能力和团队协作精神，踏实诚信，有较强的创新能力，吃苦耐劳，执行能力强。
- 5.能熟练使用Word、Dreamweaver、Adobe photoshop等办公软件，会H5、视频制作者优先。
- 6.年龄不超过35周岁，身体健康。

招聘程序

应聘者请持相关证件(身份证、学历证原件)及个人简历报名。符合条件者参加笔试、面试，择优录用。应聘者被录用经三个月的试用期确认合格后，按照有关规定办理各类手续。



咨询电话:63232703 63217552 简历投递邮箱:luoyangribao@126.com 报名地址:开元大道218号洛阳日报报业集团二楼东厅 报名时间:5月10日截止



社会主义核心价值观 公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣